

Полагање заклетве војника, кадета
Војне академије, слушалаца
за резервне официре
и професионалних војника

Привилегија одабраних

Војници на добровољном служењу војног рока генерације „септембар 2012“, кадети 137. класе Војне академије, слушаоци 4. класе Школе резервних официра Војне академије и Школе санитетских резервних официра ВМА и професионални војници положили су 22. септембра заклетву у касарнама „Аеродром“ у Сомбору, „Војвода Живојин Мишић“ у Ваљеву и „Војвода Петар Бојовић“ у Лесковцу



Свечаностима у Сомбору, Ваљеву и Лесковцу присуствовали су представници Министарства одбране и Војске Србије, родитељи, родбина и пријатељи младих војника, кадета и резервних официра, представници локалне самоуправе, верских заједница и бројни грађани.

У лесковачкој касарни „Војвода Петар Бојовић“, честитајући полагање заклетве, начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић поручио је кадетима и војницима да војничка заклетва у нашем народу има дугу традицију и посебно значење.

– Одлуком да добровољно служите војни рок показујете да млади људи у Србији имају свест о значају одбране и безбедности своје земље. Ценим вашу решеност да томе дате лични допринос – истакао је генерал Диковић, поручујући да је Војска Србије институција која чува углед и част државе и војне професије, а рад у таквој средини је привилегија одабраних. Како је додао, кадетима је ово прилика да на најбољи начин упознају потребе и проблеме војника, пред чијим стројем ће ускоро стајати као командири. У Првом центру за обуку у Сомбору, свечаности на којој су заклетву положила 154 војника, уз бројне госте присуствовали су државни секретар Зоран Ђорђевић, начелник Управе за обуку и доктрину генерал-мајор Јовица Драганић и командант Центра потпуковник Лазар Остојић.

– Постати војник за наш народ значи потврдити своју честитост, одважност и спремност да се изврше сви подвизи за добробит Србије – истакао је генерал Драганић честитајући војницима положену заклетву.

Међу војницима који су положили заклетву је и једна девојка професионални војник и дванаест девојака на добровољном служењу војног рока.

У касарни „Војвода Живојин Мишић“ у Ваљеву полагању заклетве кадета 137. класе Војне академије, слушалаца 4. класе Школе резервних официра Војне академије и Школе санитетских резервних официра ВМА, као и професионалних војника присуствовали су државни секретар Александар Николић, директор Инспектората одбране генерал-потпуковник Александар Живковић, командант Команде за обуку бригадни генерал Душан Стојановић и командант Центра пуковник Драгослав Сладаковић.

Генерал Живковић поздравио је присутне и нагласио да се данас у центрима за обуку у Сомбору, Ваљеву и Лесковцу потврђује чврстина нашег народа и војске, осведочена неколико пута у историји Србије.

– Ово је истовремено и потврда снажног одређења Војске Србије да, свесна значења које има војничка заклетва, сачува војничке традиције нашег народа и остане отворена за све грађане Србије – рекао је генерал Живковић. ■